

# つながるメール(つながめ)<sup>™</sup> サポーター制度について

つながるメール (つながめ) は、

有事対策、健康寿命延伸という

課題解決の一つの答えを形にしたクラウドサービスです。

当社の目指すソーシャルビジネスの趣旨をご理解いただき、その活動を支えていただける方を広く募集する仕組みが、

『サポーター制度』です。

※この制度では、サポーターの皆様にご活躍いただけるよう、 支援の仕組みとしてのコミッション制を設けております。

## つながるメールの機能

# ①メーリングリスト機能

登録メールアドレスに対し、一斉メールを配信できます。 グループは無制限に作成でき、そのグループを選んで メール配信をすることもできます。

#### ②アンケート配信・集計機能

日常では出欠確認や賛否確認、スケジュール調整が簡単かつ スピーディーに行えます。緊急時には、企業の事業継続計画 (BCP) 対策ツールとしてもご活用いただけます。

## ③連結機能

つながるメールをご利用の団体同士をリンクさせ、一斉メールを それぞれのグループに向けて送受信できる機能です。 多くの団体や人がつながることができ、相互扶助の役に立ちます。



これらの機能を組み合わせて活用すれば、 用途は無限、多くの場所でご利用いただけます。

●お申し込みはインターネットで https://2na.jp/supporter/

つながめ 検索

AGILE

Aにやさい情報社会を目指す アジャイル株式会社

## 【お客様への申込手続き~サポーターコミッションお支払いフロー】

ſ

## サポーター申込フォームよりお申し込み

規約にご同意のうえ、簡単な属性情報をご入力いただきます。 サポーターは、法人・個人を問いません。

9

## ユーザー申込ページURLのご確認

ご紹介ユーザーが利用申し込みをするためのURLを発行致します。 このユーザー申込ページURLは、各サポーター様専用となり、 サポーターログイン後に、いつでもご確認いただけます。



## お客様のご紹介とご契約

ご紹介いただいたユーザーの契約が完了し、利用料金が弊社に 入金されましたら、サポーター様の口座にコミッションをお支払い致します。 (※お支払い方法につきましては、別途規約をご覧ください。)

#### サポーター様の③大特典

- 1 サポーター登録にかかるお金は 一切不要!
- 2 コミッションは 契約金額の30%!
- 3 ユーザー様が 契約している限りずっとお支払い!

ユーザー様募集促進キャンペーン実施! 期間中にサポーター様経由でお申し込みのユーザー特典

- 1 ユーザー様の ご利用料20%OFF!
- 2 ユーザー様のご利用料を 3ヶ月間 返金保証! \*\*1
- 3 さらに 3ヶ月間 無料オンラインサポート!

※1 保証期間中にユーザー様が解約した場合のコミッションについては、別途サポーター規約をご確認ください。